

送22个爱心椅垫的女士找到了

▶3版 燕都正能量



留学生

看中捷

近日,来自沧州职业技术学院的留学生们走进沧州渤海新区中捷产业园区,友谊博物馆里了解中捷历史、参观企业火热的生产一线、与中捷机场的飞机近距离合影……留学生们切身感受到了中捷的沧桑巨变。

据介绍,2018年2月,国家工信部正式在中捷批复设立中国-中东欧(沧州)中小企业合作区,中捷也就此成为河北省高新技术产业发展和对外开放的战略新高地。2018年、2019年,国家工信部和河北省政府在合作区联合主办了两届中国-中东欧中小企业合作论坛,取得了丰硕成果。值得一提的是,今年6月份,中国-中东欧国家中小企业复工复产视频信息交流与洽谈会成功举办,活动期间,正式启动了中国-中东欧中小企业合作线上服务平台。今年11月18日,“创客中国”国际中小企业创新创业大赛中东欧分站赛决赛暨中国-中东欧中小企业线上对洽会也将召开。

通讯员 张进 刘明帅 燕都融媒体记者 李家伟/摄

相关报道见8—9版



沸腾的操场记录孩子们快乐的样子

▶7版 快乐操场

好消息! 明年从廊坊能坐船进京啦

▶5版 十二城

考古发现颜真卿38岁时书法真迹

▶11版 阅天下

这些年,励志的“北大保安”们……

▶12版 阅天下

丹麦变异新冠病毒“貂传人”究竟多严重?

▶13版 阅天下